KOHTPOJIBHBIE PABOTBI 110 AJITEBPE 1 HAYAJIAM MATEMATHYECKOI'O
AHAJIN3A 10 KJIACC.

Tewmbl: Crennenn. UppannonaisHble ypaBHeHMs. [loka3zaTenpbHbIE HEPABEHCTBA.

1 ITIOJIYTOAUE

1 =2
Breruucnure: a) (73_7'%3?)3; 0) (3\/%)2
Pemnre ypaBHenue: 1) V3—x—xZ=x 2) 0,7¥* +5%=6 = 1
Haiitut 06/acth onpeescuus GpyHkiun y=x2 — 3x — 4
Pemnte HepaBenctBo: 1) 5572 > 25 2)V1—-x>x+1

CpaBHuTe uncna:l) (%)0'3 U (%)1'3 2) 7701y 7711

o > D oE

2 IOJIYTOJIUE

Tewmbl: JlorapudMudeckie ypaBHEHMS U HEPABEHCTBA. T PUTOHOMETPHSL.

Beruucnure: 1) log; 49 2) 5log, 2 — log, 8 + 21og, 5
Hantu sina, tana u cota ecau cosa = _1—‘;2 nn< a < %ﬂ

Pemu ypaBuenus: 1) log,(2x+3) =3 2) V2 cosx -1=0
Ynpoctu BelpaskeHHeE:

1) cos(a—pB) —cos(a+p)
) sin (—a)+cos (m+a)
1+2 cos (%—a) cos (—a)

HAw e

5. Pemm nepasenctso logi(x — 3) +logi1(9 —x) = —3
2 2

KOHTPOJIBHAA PABOTA 3A T'O/]

. . 1
1. Tloctpoiite cxematnuecku rpadpuku GpyHKINN y=(7)X ny=7%
2. Haiitu 3HaueHUe BBIPAXKEHUS:

1) sin 2% cos = — cos 2 sin =
5 15 5 15

2) log, 56 + 2log, 12 —log, 63
3. Pemmre ypaBHEeHUE U CUCTEMY YpaBHEHHIA:
x—y=4
2 {5X+y =25
4. Pemmre HepaBeHCTBO: 9¥ —7-3* - 18 <0

2) sin 3xcos X — sin xcos 3x =1

5. Jlokaxute ToxaecTBO: (tan a + cota)(1 — cos4a) = 4sin 2a



KOHTPOJIBHBIE PABOTBI 110 TEOMETPHH 10 KJIACC

1 IIOJIYTI'OAUE

Temnl: Pacnonoxenue opsaMbeIX B IpoctpaHcTiBe. IlapaiieasHOCTh INIOCKOCTEN B IIPOCTPAHCTBE.

1. OcnoBanue AD tpanenuu ABCD nexut B miockoctu a. Yepes Touku B u C npoBeaeHsbI
napajuieNbHbIC TIPSIMBIC, TIEPECEKalOIUe TNIOCKOCTh @ B TOYKax E u F cooTBeTcTBEHHO.

A) KakoBo B3anMHOe pacmnoyioxkeHue npsimbix EF u AB?

B) Uemy pasen yron mMesxay npsmMeivu EF u AB, eciiu LABC = 150°. OtBer ob6ocHyiiTe.

2. Yepes Touky O, nexXalryro Mexy napaielbHbIMU IIOCKOCTAMU & U3 , TPOBEACHbI
npsimbie M u |. TIpsimas | mepecekaeT miaockocT @ U B Toukax Aj ¥ Az COOTBETCTBEHHO,
npsiMasi M — B Toukax Bj u B,. Haiitu mmuny otpeska A, B, eciim A1B1=12c¢Mm, B10:0B; =3:4.

2 [IOJIYTOJIUE

Templ: MHOTrOrpaHHUKHA. YTIbI MEXIY IJIOCKOCTSIMHU.

1. Junaronans ky6a paBHa 6¢cM. Haiinure:

A) pebpo kyOa

b) kocuHyc yriia Mexay AUaroHaliblo Ky0a v IIIOCKOCTBIO OJTHOW U3 €r0 rpaHei.

2. OcnoBanue npsimoro napawienenuneaa ABCDA;B,C1D; ssusercs pom6 ABCD,
CTOpPOHA KOTOPOTo paBHa a u yrou paseH 60°. [Tinockocts A D; C; cocTaBisieT ¢ IIOCKOCTHIO
ocHoBanust yron 60°. Haiimure:

A) BeICOTY pOoMOa

b) BeicoTy nmapasuienenumnena

B) muiomans 60k0BOI MOBEPXHOCTH MapalijieNenuneaa

[')* nnomaas MOBEPXHOCTH MapalljieNenumnesaa.

Htorosas koHTpoJibHAs paboTa 1o reoMeTpuu 3a Kypc 10 kiacca cocraBiieHa B COOTBETCTBHH C
yaeOnukoM: ['eomerpusi, 10-11: yueOHHK a7t 0011€00pa30BaTENbHBIX yUpexIeHuUil. / ATaHACSIH
JI.C., Byry3oB B.®. u np. — M.: IIpoceemenue, 2013 - 2014.

[{enb: mpoBepka yMEHHI NIPUMEHSATH MOJIYYEHHbIE 3HAHUS TI0 OCHOBHBIM T€MaM Kypca
reomerpun 10 kiacca.



HTorosasi KOHTpoJIbHaAsA padoTa
no reomerpun. 10 k1.

BAPUAHT 1.
1. a Hano: al (ABC),
M A ABC — npsMOYTOJIbHBIH,
£C=90°
B JHokazamv: A MCB -
A MPSMOYTOJIbHBIH.

C

2. ABCDA;B;C1D; — mpaBmibnas npusma. AB = 6¢cm, AA1= 8cwm.
Haiitu yron mexny npsmeiMu AA1 1 BC; mutonazipb 1oJiHOM OBEPXHOCTU TPU3MBIL.

3. B npaBwibHOI TpeyrobHOI MUpaMu/e CTOPOHA OCHOBaHUS paBHa 2v/3 cM, a BBICOTa
paBHa 2 cMm. Haiftu yronm HakioHa O0KOBOTO pedpa K IUIOCKOCTH OcHOBaHHUSA. OTBET
3aIUIIUTE B Ipajaycax.

4. OcHoBaHHE TPSIMON MPHU3MBI — TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 5 ¢M U 3 CM U YIJIOM B

. N . 2

120° mexny Humu. HauOonbmas u3 1uiomianeil OOKOBBIX IpaHel paBHa 56 cM”.
Haittn nnomaas noJiHONM MOBEPXHOCTH MPHU3MBI.



TECTNEE

Mroroesiid Tect no anrebpe
M HaYyanam MaTeMaTM4ecKoro aHannsa
3a kypc 10—-11 knaccoe

Bapuwanrt 1

YacTe B. 3anmuwute NnpagunbHbIA OTRET

BEl.

B2.
B3.

B4.
Ba.

B7.

BA.

BY.

2
. g -18 4
¥ TPOCTHTE BhIPAMEHNE — — %

al—4

Hafanre apavesne supaxxeansd logs (9a), ecom log; a? = 12,

Hafigure u'rﬁ gin 2o, ecant eos o= 0,50, ‘%"-:u-:zn.

Peminre ypasnenue J5x + 16 =5x - 4.

Ha pucvere n3obpasxén rpa- T T T .
UK NpoH3IBOOHOH PYHROIHE f‘ !

fix), onpenenémmol WA WH- |
Teppaie (-2; 6). B xago#t Tou-  __ g

ke orpeaxa [0; 5] dyHEODHA ', j\ . {1
[ (x) npeaEMaer ganboibiles =20 | 2 N4 G |x
aHageHHe ! | ag LV 1M A ]

Hajinure npouapogayio gysrmmm y=3,5x% . £¥ B ToOuKe
Xn= ‘,}.

Hafignre HauMensmes gEavenue yvaxudn [ (x) =x? - 3x
ua orpeaxe [0; 3].

HaflaiuTe MOMEHT OCTAHOBKH Te0&, ABHEYIIErocH npamo-
nHAeifHo no aakony s (1) = 1* — 6r — 16.

Hafinute Haubonpies aHAYEHHE yAKITHL
=12 =4 cos x.

B10. Hajinpre HarMenNbiles DeOISHES HEPABSHCTRA

G

a9



- [+
B1l. Burmeamre: (2,1 416 U1 + 1.0 4445
B12. Hafiznme vrpoeHdayno NIOLMaTs PHIYpRI, OrpAHEUYSHEOH

rpadHEoM yvaRDan V= -..'; +1, npamoii ¥ =4 u ocamu
KOODIHHAT.

Bl13. Pemure ypasHeHHE

0,12 = 103 + 3x.

Bl4d. Hafinnre TOURY JOEANBHOTO MAKCHMYMA (DVHELHH
Filxy)=x%: g~

HYacTte C. MpeacraesTe passdpHyToe pelweHde

Cl. CROABKO KOpHEH HMeeT VDADHEHHE
(2 sin wx - +/3)-log, (4 - %) =07
C2. Hafigure oyMMy ODoILIY oHAYeHM (HIHN Oegoe sHaveHHe,

eCnH OHD EINHCTEEHHOS) MAPAMEeTPAa 4 W3 NPOMEeRVTHS
(0 9, OpH KAaXooM H3 KOTODRIY VpaBHeHH:

(Yx-3-2)-(x-a)=0

HMMEeT eIHHCTBEHHOS PellleHHe.
C3. PemyTe vypabpHeHHe

(logh (x® — 6) + 4 log: (x* — 6) — 5 logs (x* — 6))* = ""TE‘—"'—L
- X
Cd. Pemmpre vpapHeHME
16:x% — 24x+12=[¢§ — 5in EEJ‘][J’E +sin E‘:%].

5. Hafinpre manfonbmes nence pelleHHe HEPABEHCTEA

Alxr—3|+|x+1l-|5-2x|=|J5-38[+|+5+1].

C6. PemuTe cucTeMy

ﬁ—ﬂsin‘ %—EE&E* % +x —Brx+16m* =0
1t < (log, Q)oe:=+ b = 25,
a0






Bapwaur 2

YacTh B. 3anvwMTe NpaevneHbIA OTEET

BIL.
B2.

&

5 F

B,

BY.

! !
VipoeTure sulpamenne (af - 4)¢ + Ba? - a.
Haiianre sHauedne Buipawmedun log, (165), ecom b= 0 u
log, b*=9.
an

: J3
HaiiauTe cos 20, ecIH SIn a=-—— W,

2
Pemure ypanmeHHe /x —3 =5-x,

Ha puevAre H300paxeH rpadwe nponseodHOHd QVHEIHH
f(x), onpegenéasoll Ha waTepRane (-7; 8). Haifioute mo-
AMHECTEO TOYEK, B EOTOPHX KACATENbHAA K rpadury
thyurnun [ (x) oDapannensHa opamMol y=3,5xr+ 2 HaH
COBTMATAST ¢ MeH,

- p—

RS IS AR NN AN =

e

Hajtaure nponasoguywo dyaxunn y=4,52% . zln x » T09-
Ee x, = 0,

Hafiapre waumensinee spavenne Gyukunn fx)= % x*=-x

wa oTpeaxe [0; 2).

Haiipnre afciucey ToUkH TpadHBa GYHKIHE
fle)=0x"-dx-1,

B KOTOPOH yraosod xoadqdpuusedst KacaTelbHOH E HeMY
pased 16,

- Hadigure nauMenbines menos sHAYEHHE HYHEIHKE

B10, Haitoure koauqecTsd weamx 4HCEN — PEIUEHHH Hepa-

peneTea log, ., (x -3)+ 2 2 0.
g1



Bl1l. Berascanre: (1,6 {2546 +3.5 5 'ﬁ'Eﬁ]-%_

B12. Haiigpme nuomans Guryphl, orpaarSe o TRaER O
: * HE.-
UHH i = x* — 2x + 2, mpamoit x =3 B ocaMu H.mmu.a;.m

B13. Pemnre vpaBnenme

0,3 ' =2+ x.

Bl4. Hailgure TOUMKY JOKANBHOTO MHHHMYMA (BYHKIIHK
Flx)=x" . ex*7,

YacTte C. NpeacraBsbTe paisipHyTOoe pelleHMe

Cl. CROIRKO HODHeH HMesT YVDaBHeHHe
(2eosnty — 1) 33x — 22 =07

C2, HafiguTe oyMMyY IENRX 3HAYEHHS (IR Uelos SHaTSHHE,
ecAHM 0OHO eNHHCTReHHOR) MAPAMMTDA 4 HI OIPOMEYTHA
(4: 16). mpy HAX¥OOM N3 KOTODRIX VDABHEHHE
(log:(x - 6)=3) - (x —a)=0
HMEST SIHHCTREEHHOS DelleHHe.
C3. Pemute ypaBHeHHES

{lﬂgiix*— Ty + 3 lﬂgi (22— T)— 4 log, (x* — -'-I.-”z=|:'§:-¥|_1‘

Cd, Peimpre vpABHEHES
16x? — 40x + 27 :{-.-’E —sin 3—’;£}[E+sin E“T"']

C5. HajfinpTe Harbonsimes Leioe peUleHHe HePpABReHCTBA
2ix—58|-|x+1|+|4-3x|<|3-2]+ |-..."5+4|.

CH. Pemate cuocTemMy

.,|Icisir|"' §+4ca5"%—l + y* + 4y + 4n* =0
w < (log, 125)e: =+ ¥ = 3.

92



Hroroseii Tect mo reomerpun 11 xmacc
1 BapuaHT

1. bokoBast MOBEPXHOCTh MPaBMUJILHOI YEThIPEXYTOJILHONM MPM3MbI paBHA 16 cM2, a oHast
MOBepXHOCTDb — 48 cm2. Haliaute BBICOTY IPU3MBI.

2. Hampayre mtoniaab MOBEPXHOCTY MPSIMOYTOJIbHOTO TTapasuiesienuiea mo TPeEM ero
M3MepPEeHNSIM, paBHbIM 3CM, 4 cM, 5 CM.

3. Hainure nnomanb nmoBepxHoctu ceyenust kyba ABCD A 1B 1C 1D1 npoxopsiiien yepes
pebpo AB u cepenuny pe6pa B 1C 1, eciiu pe6po Kyba paBHO 2 CM.

4. [lvaroHasib OCEBOTO CeUeHMsI IMJIMHAPA paBHA CM, paanyC OCHOBaHus — 3 cM. Hainure
BBICOTY LIMJIMHIPA.

5. O6pasyrolias KOHyca HaKJIOHeHa K IJIOCKOCTM OCHOBaHMs 1o yriaom 30° 1 paBHa 8 cm.
HaiinuTe moiaab 0ceBOro ceueHust KOHyca.

6. BpicoTa mpaBMJIbHOM YeThIPEeXYTOJIbHOM MMPaMIAbl paBHA 5CM, a CTOPOHA OCHOBAHMUS — 6 CM.
Haiinure 60k0BOE pedpo.

7. Haiimute 60KOBYIO TOBEPXHOCTD MTPAaBWIBHOM TPEYTOJIbHONM MMPaMM/Ibl, €CIVI CTOPOHA
OCHOBaHMSI paBHa 2 CM, a BCe ABYTPaHHbIE YTJIbI IPU OCHOBaHUM - 30°.

8. CTOpoHbI OCHOBaHMSI MPSIMOYTOJIBHOTO MapaJsulesieniuiena paBHbl 5 1 12cM, a ero AuaroHaib
COCTaBJISIET C IJIOCKOCThIO ocHOBaHmst yroi 60 . Haloure o6b€M mapasuiesienumnena.

2 BapMaHT

1. BokoBast MOBEpXHOCTH MPaBMUJIBHONM TPEYTOJbHOM MPU3MbI paBHa 27 CM2, a IMOJIHAsT
MOBEpPXHOCTb — 36 cm2. HaiiuTe BbICOTY MPU3MBI.
2. JIuaroHasb Kyba paBHa 36. Haiigure ero o6bem.

3. [Tnomaap oceBoro ceueHus: IWIMHApPA paBHa 12 cM2 , a BbIcOTa IMIMHApa — 2 cM. Haipure
paanyc OCHOBaHMS.

4. O6pasytoniasi KOHyca HaKJIOHEHA K IIJIOCKOCTH OCHOBaHMs 1o yryiom 60° u paBHa 4 cMm.
Harigure moiaabs oceBoro ceueHust KOHyca.

5. Haiigute 60KOBYIO TIOBEPXHOCTh MPAaBUIbHOI YEThIPEXYTOJIbHON MUPAaMUIbI, €CIY CTOPOHA
OCHOBAHMS paBHa 2 CM, a BCe ABYTIPaHHbIE YIJIbl IIPM OCHOBAHMUM - 45°,

6. BpicoTa mpaBWIbHONM YEeThIPEXYTOJbHOM MMPaMUIbl paBHA 2 CM, 8 CTOPOHA OCHOBaHMUS — 4 CM.
Haiigure 60koBOe pebpo.

7. OcHOBaHMEM MPSIMOM MPU3MbI CJTYKUT MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJbHUK, KATEThI KOTOPOT'O
OTHOCSTCS Kak 2:3. Hanoure mtomniaab 60KOBOI OBEPXHOCTY IIPU3MBbI, €C/IN €€ H0KOBOe pebpo
paBHO 4cM., a 06bEM 48 cm.




